

ПРОТОКОЛ № 1
засідання робочої групи з питань формування бюджетного запиту
обласного бюджету на 2020 рік

м. Чернігів

26 листопада 2019 року

Присутні члени робочої групи — 9:

- Слезко І.І. — директор Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, *голова робочої групи;*
- Василюк О.В. — завідувач сектору фінансування та бухгалтерського обліку Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації — головний бухгалтер, *заступник голови робочої групи;*
- Ясковець В.В. — головний спеціаліст сектору фінансування та бухгалтерського обліку Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, *секретар робочої групи;*
- Сорокін В.В. — начальник відділу співпраці зі ЗМІ Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації;
- Ясковець Н.В. — головний спеціаліст відділу інформаційної та видавничої діяльності Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації;
- Чернякова О.К. — відповідальний секретар Чернігівської обласної організації Національної спілки журналістів України;
- Демиденко В.Ю. — голова комітету Громадської ради при ОДА з питань формування і реалізації державної політики, президент Антикорупційної Громадської Спілки «СОВІСТЬ»;
- Родимченко В.В. — голова комітету Громадської ради при ОДА з інформації та комунікації, представник Громадської організації «Волонтерський Центр «Єдність»;
- Потапенко О.М. — керівник розпорядника коштів нижчого рівня — директор Комунального закладу «Чернігівський обласний пошуковий науково-редакційний центр».

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Вступне слово.
2. Представлення проекту потреби в бюджетних асигнуваннях обласного бюджету Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Чернігівської облдержадміністрації на 2020 рік та проекту розподілу орієнтовного обсягу асигнувань обласного бюджету Комунального закладу «Чернігівський обласний пошуковий науково-редакційний центр» на 2020 рік.
3. Обговорення зауважень і пропозицій до потреби в бюджетних асигнуваннях обласного бюджету Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Чернігівської облдержадміністрації на 2020 рік та розподілу орієнтовного обсягу асигнувань Комунального закладу «Чернігівський обласний пошуковий науково-редакційний центр» на 2020 рік.

Головуючий на засіданні: **Слезко І.І.** — директор Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Чернігівської облдержадміністрації, голова робочої групи.

1. СЛУХАЛИ: Вступне слово та інформацію **Слезка І.І.** про організаційні питання.

ВИРІШИЛИ: Затвердити проект порядку денного без змін.

2. СЛУХАЛИ: Інформацію **Слезка І.І.** про розроблений у Департаменті проект потреби в бюджетних асигнуваннях обласного бюджету на 2020 рік за Програмою сприяння розвитку інститутів громадянського суспільства на 2016-2020 роки «Чернігівська громада», Програмою підтримки розвитку інформаційної та видавничої сфер Чернігівщини на 2016-2020 роки та Програмою відзначення державних та професійних свят, ювілейних дат, заохочення за заслуги перед Чернігівською областю, здійснення представницьких та інших заходів на 2018-2022 роки.

ВИРІШИЛИ: Взяти інформацію **Слезка І.І.** до відома.

3. СЛУХАЛИ: Обговорення зауважень і пропозицій до потреби в бюджетних асигнуваннях обласного бюджету Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Чернігівської обласної державної адміністрації на 2020 рік та розподілу орієнтовного обсягу асигнувань Комунального закладу «Чернігівський обласний пошуковий науково-редакційний центр» на 2020 рік.

ВИСТУПИЛИ:

Слезко І.І. проінформував про проведення Департаментом соціологічних та експертних опитувань, фокусних груп у 2019 році, що здійснювались з метою вивчення актуальної проблематики регіону, суспільно-політичних процесів, настроїв населення щодо політики, яка реалізується органами влади. В Програмі сприяння розвитку інститутів громадянського суспільства на 2016-2020 роки «Чернігівська громада» на

проведення соціологічних опитувань, фокусних груп, експертних опитувань щорічно передбачається 50 тисяч гривень. Пропонується залишити обсяг потреби в бюджетних коштах на рівні поточного року – 50 тисяч гривень.

Демиденко В.Ю. зауважив, що дуже важливо, щоб теми, щодо яких проводяться соціологічні опитування, узгоджувались із громадськістю, можливо, доцільно збільшити обсяги фінансування за цією статтею видатків.

Слезко І.І. пояснив, що обсяги коштів, що закладаються у бюджетний запит на наступний рік за кожною статтею видатків обмежуються обласною програмою, в рамках якої вони фінансуються.

Слезко І.І. проінформував про проведення конкурсу проєктів для громадських організацій, яким надаватиметься фінансова підтримка з обласного бюджету у 2020 році. Зазначив, що Програмою сприяння розвитку інститутів громадянського суспільства на 2016-2020 роки «Чернігівська громада» на проведення конкурсу проєктів на рік передбачається 350 тисяч гривень. За результатами проведеного конкурсу у 2019 році, потреба у коштах на 2020 рік за даною статтею видатків складає 205 тисяч гривень. Ріст обсягу потреби у коштах пояснюється збільшенням кількості конкурсних пропозицій, поданих у 2019 році.

Демиденко В.Ю. поцікавився які саме проєкти фінансуються за рахунок обласного бюджету згідно цієї програми.

Слезко І.І. розповів, що загалом цього року надійшло сім пропозицій від шести громадських організацій. Три проєкти від Новгород-Сіверського району. Зазначені проєкти спрямовані на відновлення природних ресурсів (водних, лісових), розвиток місцевого туризму, здійснення національно-патріотичного та екологічного виховання, розвиток соціальних та комунікативних компетентностей дітей, залучення місцевої громади до вирішення актуальних екологічних проблем, сприяння формуванню відповідального ставлення за благоустрій рідного краю, вирішення проблем гендерної рівності та ін.

Демиденко В.Ю. висловив експертну думку Громадської Спілки «СОВІСТЬ» щодо недоцільності фінансування розвитку туристичної сфери за рахунок бюджетних коштів. Виступив за підтримку фінансування освітницьких проєктів, а також тих, що спрямовані на розвиток інформаційної сфери.

Слезко І.І. пояснив, що Департамент сприяє реалізації ініціатив ІГС за різними напрямками. Проєкти, що пройшли конкурсний відбір для реалізації у 2020 році сприяють формуванню у дітей та молоді свідомого ставлення і активної життєвої позиції щодо вирішення актуальних проблем свого регіону, активізації ековолонтерського руху, а не вирішують проблеми туристичного бізнесу області.

Родимченко В.В. підтримав фінансування проєктів, спрямованих на здійснення національно-патріотичного виховання та наголосив на важливості та актуальності цього напрямку діяльності. Зазначив, що міжнародні гранти не зацікавлені у підвищенні національної самосвідомості української молоді та її патріотичному вихованні, тому підтримка таких проєктів на місцевому рівні є необхідною.

Демиденко В.Ю. наголосив на необхідності закладення в бюджетний запит коштів на проведення обласного форуму організацій громадянського суспільства.

Слезко І.І. зазначив, що благодійна організація «Чернігівське відділення Благодійної організації «Всеукраїнська мережа людей, які живуть з ВІЛ/СНІД» подала два проекти, один з яких спрямований на розвиток організацій громадянського суспільства області (проект «Ярмарок громадських ініціатив» у рамках обласного форуму організацій громадянського суспільства «Чернігівщина 2020»).

Слезко І.І. повідомив, що проведення щорічного обласного конкурсу «Благодійник року» ім. Тарновських пропонується закласти у бюджетний запит в рамках фінансування обласної Програми відзначення державних та професійних свят, ювілейних дат та інших заходів на 2018-2020 роки.

Слезко І.І. проінформував, що на висвітлення діяльності облдержадміністрації та обласної ради засобами телебачення та радіомовлення в проєкт бюджетного запиту на 2020 рік закладено 340 тисяч гривень.

Чернякова О.К. висловила за передбачення в проєкті бюджетного запиту на 2020 рік видатків на реалізацію проєкту «Школа молодого журналіста», оскільки дуже актуальною є проблема професійної підготовки серед представників місцевих ЗМІ. Наголосила, що 20-30% теперішніх журналістів – це випускники «Школи молодого журналіста». В усіх областях України є така школа, особливо розвинена в Полтаві, Івано-Франківську.

Слезко І.І. підтримав пропозицію Чернякової О.К. та запропонував долучитись до проведення цього заходу.

Демиденко В.Ю. запропонував не проводити форум працівників ЗМІ, а вивільнені за цей рахунок кошти спрямувати на «Школу молодого журналіста».

Чернякова О.К. висловила проти виключення проведення форуму працівників ЗМІ, зазначила що даний захід залучає ветеранів журналістики, військових журналістів, медійників, що беруть участь у конкурсі, а не лише молоді кадри, які тільки прийдуть у професію, як «Школа молодого журналіста».

Демиденко В.Ю. наголосив на необхідності при плануванні видатків на проведення форуму працівників ЗМІ з нагоди Дня журналіста виходити із показника ефективності заходу.

Слезко І.І. запропонував закласти в проєкт бюджетного запиту 15 тисяч гривень на реалізацію проєкту «Школа молодого журналіста» та 20 тисяч гривень на проведення форуму працівників ЗМІ з нагоди Дня журналіста.

Чернякова О.К. запропонувала закласти в проєкт бюджетного запиту Департаменту на 2020 рік видатки на представлення книжкової продукції Чернігівщини, участь у виставкових заходах у сумі 10 тисяч гривень.

Родимченко В.В. підтримав ідею необхідності фінансування представлення книжкової продукції Чернігівщини, участь у виставкових заходах.

Слезко І.І. запропонував підтримати проєкт потреби в бюджетних асигнуваннях обласного бюджету Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Чернігівської облдержадміністрації на 2020 рік з відповідними правками та проєкт розподілу орієнтовного обсягу асигнувань обласного бюджету Комунального закладу «Чернігівський обласний пошуковий науково-редакційний центр» на 2020 рік.

Результати поіменного голосування:

«ЗА»: Слезко І.І., Василюк О.В., Ясковець В.В., Сорокін В.В., Ясковець Н.В., Чернякова О.К., Родимченко В.В., Потапенко О.М.
«УТРИМАВСЯ»: Демиденко В.Ю.

ВИРІШИЛИ:

1. Підтримати проєкт потреби в бюджетних асигнуваннях на 2020 рік Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Чернігівської облдержадміністрації за трьома цільовими програмами з відповідними правками, зокрема:

- зменшити обсяг видатків на проведення форуму працівників ЗМІ з нагоди Дня журналіста до 20 тис. грн;

- передбачити видатки на представлення книжкової продукції Чернігівщини, участь у виставкових заходах у сумі 10 тис. грн;

- передбачити видатки на реалізацію проєкту «Школа молодого журналіста» у 2020 році у сумі 15 тис. грн;

2. Підтримати проєкт розподілу орієнтовного обсягу асигнувань обласного бюджету Комунального закладу «Чернігівський обласний пошуковий науково-редакційний центр» на 2020 рік.

**Директор Департаменту
інформаційної діяльності та комунікацій
з громадськістю облдержадміністрації,
голова робочої групи**

**Головний спеціаліст сектору фінансування
та бухгалтерського обліку Департаменту
інформаційної діяльності та комунікацій з
громадськістю облдержадміністрації,
секретар робочої групи**



І.І. Слезко



В.В. Ясковець